                                                                     I grupa

1.Jednakokraki trougao sa osnovicom dužine 2cm i uglom pri osnovici 30( obrće se oko osnove.Naći površinu i zapreminu dobijenog tela.

2.Osnovna ivica pravilne šestostrane piramide je a=2. Omotač je tri puta veći od površine osnove piramide.Izračunati površinu i zapreminu piramide.

3.Oko pravilne četvorostrane piramide opisana je lopta. Izračunati površinu lopte ako je osnovna ivica piramide 9cm a ugao između bočne strane i visine pri vrhu  30(.
4.Površina kupe je 9( cm2. Izvodnica je nagnuta prema ravni osnove pod uglom od 60(. Izračunati zapreminu kupe.

5.Osni presek valjka ima površinu 60cm2 i dijagonalu dužine 13cm. Izračunati površinu i zapreminu pravilne trostrane prizme koja je upisana u valjak

                                                                   II grupa

1.Paralelogram sa stranicama 3cm i 4cm i oštrim uglom 60( rotira oko veće stranice. Izračunari površinu i zapreminu dobijenog tela.

2.Izračunati zapreminu šestostrane piramide ako njena bočna ivica dužine s sa visinom piramide određuje ugao od 30(.
3.Izračunati zapreminu pravilne četvorostrane piramide ako je poluprečnik opisane lopte 10cm ,a poluprečnik kruga opisanog oko osnove piramide 8cm.
4.Ukupna površina prave kupe je 175( a omotač , kada se razvije u ravni predstavlja kružni isečak sa uglom od 60(. Izračunati zapreminu kupe.

5.U trostranu prizmu čije su osnovne ivice a=13cm , b=14cm i c=15cm , upisan je i oko nje opisan valjak. Naći odnos zapremina ta dva valjka.

I grupa

1.Jednakokraki trapez čija je visina 12, krak 13 a srednja linija 15, obrće se oko svoje manje osnovice. Kolika je površina a kolika zapremina dobijenog tela?

2.Dužina visine pravilnog tetraedra je 2√3cm. Kolika je dužina ivice i zapremina tetraedra?

3.Površina valjka je 8π cm2 , a visina mu je za 1cm kraća od prečnika osnove.Kolika je zapremina valjka?

4.Omotač prave kupe u razvijenom obliku, predstavlja kružni isečak sa centralnim uglom od 36° i površinom 110π cm2 .Odrediti površinu i zapreminu ove kupe.

5.Oko lopte opisana je prava kupa čija je izvodnica jednaka prečniku. Odrediti odnos poršina, a zatim zapremina, lopte i kupe.

II grupa

1.Kvadrat ABCD stranice a rotira oko stranice BC. Na taj način dobija se telo zapremine V1. Kada isti kvadret rotira oko dijagonale AC dobija se telo zapremine V2. Odrediti odnos zapremina V1:V2.

2.Kolika je visina tetraedra ako je zapremina 27√3 cm3?

3.Osni presek valjka ima površinu 60 cm2 i dijagonalu dužine 13cm. Izračunati površinu i zapreminu pravilne šestostrane prizme upisane u valjak.

4.Kada se omotač kupe razvije u ravni dobije se četvrtina kruga poluprečnika 4√5. Izračunati zapreminu kupe.

5.U loptu je upisana prava kupa čija je izvodnica jednaka prečniku. Odrediti odnos površina, a zatim zapremina, lopte i kupe.

1.Površina prave kupe je 96π cm2 i izvodnica 10 cm. Odrediti zapreminu kupe.
2.Odrediti zapreminu prave zarubljene kupe ako je površina 170( a poluprečnici osnova 7 i 2.

3.Površina valjka je 8π cm2 , a visina mu je za 1cm kraća od prečnika osnove.Kolika je zapremina valjka?

4.Sfera je presečena sa dve paralelne ravni čije je međusobno rastojanje 3cm. Ravni se nalaze sa iste strane centra sfere. Te ravni seku sferu po krugovima poluprečnika 9 cm i 12 cm.Izračunati površinu sfere.
5.Pravougli trapez osnovica 10cm , 2cm i površine 90cm2 rotira oko veće osnovice. Izračunati površinu i zapreminu nastalog tela.
